



# 将厅党委的关怀和温暖带给基层

## 省公安厅来衡开展春节走访慰问工作

■本报记者 姚永军  
通讯员 李华中

本报讯 1月19日,省公安厅二级巡视员姚涤非率队来衡开展春节走访慰问工作,将省公安厅党委的关怀和温暖带给基层公安民警、公安英模和英烈家属,向他们致以新春祝福并送上慰问金。副市长、市公安局局长胡志文,市公安局政治部主任吴小平参加走访慰问。

姚涤非一行来到雁峰分局环城南路派出所看望慰问民警辅警。姚涤非详细询问了派出所一年来的工作情况、目前辖区治安状况以及春节期间值班备勤安排。在实地查看和听取有关情况汇报后,姚涤非充分肯定了派出所在守土尽责、维护辖区平安稳定方面付出的艰辛努力,同时希望派出所在社会治理方面创造新经验、取得新成绩。

在市公安局,姚涤非一行看望慰问了公安英模和英烈家属。姚涤非指

出,衡阳市公安局全体民警、辅警在市委、市政府和上级公安机关的领导下,改革创新,扎实工作,维护了全市的政治社会稳定。衡阳公安工作有特色、有亮点、有成绩,衡阳公安的英雄模范在全省市州中占比最高。公安英模是公安机关的旗帜、标杆和典范,是公安机关的宝贵财富,大家一定要在各自的岗位上一如既往地努力奋斗,只争朝夕,不负韶华,为一方平安稳定、为公安事业的发展作出积极贡献。

## 心系群众情系英模

市公安局走访慰问困难群众和公安英模

■本报记者 姚永军 通讯员 李华中

本报讯 1月16日,副市长、市公安局局长胡志文率队走访慰问,为困难群众送上党委和政府的关怀,为公安英模送上新春祝福。市公安局政治部主任吴小平参加走访慰问。

胡志文来到蒸湘区红湘街道衡祁社区,详细了解社区工作开展情况,深入了解社区工作遇到的问题和困难,并送上慰问金。胡衡湘是一名下岗职工,丈夫离家出走多年,大儿子患有自闭症,小儿子在艺校就读,家庭经济拮据。胡志文关切地询问她的生活和工作情况,在送上慰问金和祝福的同时,鼓励她克服眼前困难,坚定生活信心,并叮嘱社区干部给予关心帮助。

当天,胡志文在市公安局党委会议室集中慰问市公安局省级以上劳模和困难民警代表,与他们亲切交谈,传递组织温暖,并为他们一一送上慰问金。胡志文表示,希望全体民警辅警传承优良传统,弘扬公安英模精神,不忘初心、牢记使命,只争朝夕、不负韶华,为打造“平安衡阳”升级版不断作出新的更大的贡献。

## 守护人民群众 “生态和舌尖上的安全”

衡阳公安发布2019年度环食侦工作八大民生案例

■本报记者 姚永军 通讯员 艾莉

2019年,衡阳公安各级环食侦部门认真履行公安机关打击污染环境、食药安全违法犯罪重要职责,以做好新中国成立70周年大庆安保维稳为主线,坚持以人民为中心的发展思想,把保障人民群众生态、食品安全放在首位,坚守安全底线,遵循“四个最严”要求,严厉打击环境、食品、药品、农资领域安全违法犯罪,不断增强广大人民群众的获得感、幸福感、安全感,确保了雁城百姓的“生态和舌尖上的安全”。

2019年,衡阳公安机关相继开展了打击私屠滥宰专项行动、集中打击食药环犯罪“昆仑”行动、打击破坏野生动物资源犯罪等专项整治行动。各级环食侦部门以专项行动开路,对“环食药农”违法犯罪坚持“零容忍”,坚持露头就打。全年共计立案查处涉环境、食品、药品、农资安全案件242起,抓获犯罪嫌疑人237人,移送起诉203人,行政拘留31人,成功侦办了“12·7”生产销售伪劣假酒案、“9·14”假冒注册商标槟榔案等2起部督案件及10起省督案件。

## 2019年度衡阳公安环食侦八大民生典型案例

### 一、危害食品安全类

#### 1.部督“12·7”生产销售伪劣假酒案

2019年5月,在副市长、市公安局局长胡志文的指挥调度下,市公安局环食药支队与雁峰分局抽调警力115人,分成5个作战区25个抓捕小组,抓获犯罪嫌疑人24人,捣毁生产窝点5处、销售门店11家,现场扣押涉及茅台、五粮液、国窖、水井坊、红花郎、酒鬼等12个白酒品牌19个品种共计1000余件(5000余瓶)及大量假冒伪劣包装盒、商标,涉案金额达2000余万元,彻底摧毁了以李某平为首的,涉及湖南长沙、衡阳、郴州、浙江等地的制售假酒犯罪团伙。

#### 2.省督“2·21”诈骗案(保健食品)

2019年1月,衡东县公安局根据受害人举报侦办了周某某等人被诈骗系列案(保健品)。经查,该犯罪团伙冒充老年人保健协会、国家健康管理中心主任工作人员,以发放赠品等为诱饵,利用老年人辨别能力差,夸大虚构保健品的疗效,将成本低廉的假冒伪劣的保健品当药品进行推销。该案21人被采取刑事强制措施,20人被依法移送起诉。现场查获用于实施诈骗的电脑、拨号机的电子设备、话术模板、各类不合格保健品及假赠送品(玉器、名画等)等涉案物品,涉案金额达数

百万元。

### 二、危害药品安全类

#### 3.省督衡山永康专业美容会所销售假冒化妆品案

2019年1月,衡山县公安局根据群众举报侦办了永康专业美容会所销售假冒化妆品案,抓获犯罪嫌疑人4人(目前已全部移送起诉)。经查,消费者在衡山永康专业美容会所购买使用魔颜美人系列产品,通过尿检汞超标有23人,住院治疗9人,其中受害人符某某测尿汞为30.7ug/g,确诊为汞中毒、肾病综合征。

#### 4.省督詹某某等人电信诈骗系列案(生产、销售假药)

2019年8月,常宁市公安局根据公安部推送线索,侦办詹某某等人电信诈骗系列案件(生产、销售假药)。犯罪嫌疑人利用在手机APP上投放弹窗广告,推销一种名叫“李氏补睾方”的药方,并虚假宣传声称有壮阳等效果。将不存在任何药效的“李氏补睾方”高价出售给受害人,让受害人遭受物质及精神双重损害。该案抓获犯罪嫌疑人5人,全部移送起诉。查证案件涉及安徽、内蒙古、湖南、湖北、福建、广东、广西等20余个省区,涉案金额达300万元。

### 三、侵权假冒类

#### 5.部督“9·14”假冒注册商标案(槟榔)

2019年8月,市公安局南岳分局联手环食药支队,成功捣毁了一个特大生产、销售假槟榔包装袋网络犯罪团伙,采取刑事强制措施9人,缴获口味王、胖哥、伍子醉等各类高仿槟榔包装袋200余箱(200多万个),扣押生产、加工设备十余台及账本、物流货单等物。该案共涉及30多个槟榔品牌,涉案价值达3000余万元,案件涉及湖南、浙江、江西、广东、福建、广西、湖北等多个省区,彻底摧毁了一个由浙江、江西辐射全国,依托物流快递、互联网平台制假售假的特大生产、销售假槟榔包装袋网络犯罪团伙。

#### 6.省督“4·09”假冒注册商标案(槟榔)

2019年4月,根据湖南省口味王集团公司举报线索,市公安局珠晖分局立案侦办“4·09”假冒注册商标(假冒槟榔)案。经查,犯罪嫌疑人张某某等人均系槟榔行业从业人员,以正规槟榔生意为掩护,购进槟榔及包装袋、假奖票,重新套包装袋,再以低于市场批发零售价格销售至株洲、衡阳等地。该案目前已移送起诉3人,涉及合成天下、九总、伍子醉、叼嘴巴、胖哥等多个品牌数十个品种及多个

### 图片新闻



“感谢警察同志及时救助我的老父亲,你们是为民排忧的好民警,是人民群众的守护神!”1月19日上午,方某将一面写有“心系百姓助老人,为民排忧好民警”的锦旗送到市公安局珠晖分局东风路派出所民警李国仕手中,以表示自己的感激之情。  
王师师 摄



春节将至,衡南县公安局巡特警大队加大巡逻盘查力度,切实做好社会面防控工作。图为民警进行夜间路面盘查。

程建铭 摄

省区市,涉案价值达200余万元。

### 四、危害农资安全类

#### 7.省督“12·12”生产、销售伪劣产品系列案

2018年9月,衡山县公安局接到群众举报:开云镇集市有多处摊位在售卖含有伪劣农药的蚊香。经过3个多月的前期侦查、证据鉴定、调查取证、案件梳理等相关工作,专案组于当年12月成功收网,分别捣毁位于衡山、株洲的制假窝点3处,查获成品蚊香700余件、半成品蚊香4000余公斤,涉案价值200余万元,4名犯罪嫌疑人均被移送起诉。案件涉及湖南、广东、广西及衡阳、株洲、娄底、湘潭等省内外地区。

### 五、破坏生态环境类

#### 8.衡南县“6·12”“6·19”非法捕捞水产品案

2019年6月12日、6月19日凌晨,衡南县森林公安局根据群众举报,破获两起非法捕捞水产品案件,查获电鱼船只3艘及电鱼工具数件,采取刑事强制措施3人。经衡南县人民法院依法判决:非法捕捞水产品案犯罪嫌疑人王某拘役四个月;非法捕捞水产品案犯罪嫌疑人尹某被判处拘役四个月、缓刑六个月,追缴违法所得一万元。